                                            ПРОГРАММА

                                             проведения круглого стола

          «О путях улучшения взаимодействия банков и других 

          финансово-кредитных учреждений России и Армении».
Место проведения:  Конференц-зал  Дома Правительства Республики Армения
г.Ереван, ул.Мелик Адамяна, дом 1.

Время проведения: Будет определено в зависимости от пожеланий участников). 
Модератор: Председатель Совета директоров банка «ВТБ–Армения» 
ОВСЯННИКОВ Валерий Владимирович.

Ожидается участие Премьер-министра РА Тиграна Саркисяна, Министра финансов Тиграна Давтяна, Председателя Центрального Банка Армении Артура Джавадяна, Президента Союза банков Армении Арарата Гукасяна. 
Центральным событием круглого стола является выступление Председателя Совета директоров компании «Диасофт», руководителя Комитетов по развитию международного бизнеса, а также по стратегии и инвестициям ГЛАЗКОВА Александра Валериевича»: «Преимущества финансовой архитектуры FLEXTERA, основанной на технологиях IBM и соответствующей индустриальному стандарту IBM Banking Framework». Тема доклада и кандидатура выступающего указаны условно. Эти аспекты будут скорректированы в зависимости от пожеланий компании «Диасофт». В обсуждении доклада примут участие представители следующих банковских структур Армении:«Арэксимбанк», «Юнибанк», “Акба-Кредит Агрикол Банк” ЗАО «Банк Анелик», ЗАО «ВТБ-Армения», «Ардшининвестбанк», «Международный Торговый банк», «Банк Развития Экономики Армении» («Армэкономбанк»),  ЗАО «АраратБанк», «Армянский Банк развития», Представительство в РА «Евразийского банка развития» (ЕАБР).
Предполагается, что армянские банкиры будут проинформированы о подписании компанией «Диасофт» и Корпорацией IBM «Соглашения о глобальном сотрудничестве», Global Alliance Attachment, для совместной разработки и продвижения банковских решений на базе технологий WebSphere и DB2, которые позволят использовать возможности интеграционных и бизнес-аналитических решений, и будут помогать банкам Армении повышать конкурентоспособность бизнеса».

В ходе дальнейшей беседы будут рассмотрены  различные аспекты российско-армянского сотрудничества в банковской сфере. Для желающих участников круглого стола могут быть  организованы выезды  на горнолыжный курорт «Цахкадзор» и Школу верховой езды (учитывая увлечения руководителя компании «Диасофт».
Вопросами деловой программы выставки «Expo-Russia Armenia 2011» занимается Директор по международному сотрудничеству ОАО «Зарубеж-Экспо» Николаев Анатолий Павлович. (495)721-32-36, 8-985-722-99-16,nikolaev@zarubezhexpo.ru   
