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«EXPO-RUSSIA UKRAINE 2011».
Важный этап в развитии российско-украинских отношений
C 5 по 7 сентября 2011 года в Центре делового и культурного сотрудничества «Украинский дом» (г. Киев) состоится Российско-Украинская промышленная выставка «Expo-Russia Ukraine 2011». 

Главная цель выставки – содействие расширению торгово-экономических связей и установлению прямых деловых контактов между предприятиями России и Украины. 
В экспозиции будут представлены инвестиционные проекты, новейшие разработки в энергетике и нефтегазовой промышленности, машиностроении и автомобильной промышленности, металлургии, медицине и фармацевтике, атомной энергетике, телекоммуникациях и связи, образовании, строительстве, агропромышленном комплексе и других отраслях промышленности.

 В «Expo-Russia Ukraine 2011»  планируют принять участие около 100 российских и украинских компаний, предприятий малого и среднего бизнеса из многих регионов России и Украины.

Выставку сопровождает насыщенная программа деловых мероприятий. Центральное событие – конференция «Россия и Украина: Новый этап отношений. Перспективы межрегионального и инновационного сотрудничества».  Также, деловая программа включает в себя тематические круглые столы, семинары, конференции с участием политиков, бизнесменов, ученых и экспертов двух стран.
В рамках «Expo-Russia Ukraine 2011»  состоятся специализированные мероприятия по линии празднования 20-летнего юбилея СНГ, объявленного в Украине «Года образования и информационного общества» и отмечаемого в России «Года космонавтики».

Организатор: ОАО «Зарубеж-Экспо».
Соорганизаторы: Международная Ассоциация Фондов Мира; Центр делового и культурного сотрудничества «Украинский дом». 
Патронаж: Торгово-промышленная палата РФ.

Поддержка: Государственная Дума РФ, МИД России, Министерство промышленности и торговли РФ, Минэкономразвития РФ, отраслевые министерства и ведомства России и Украины.

Полную информацию об условиях участия можно получить  в Оргкомитете «Expo-Russia Ukraine 2011».
Директор выставки: Светлана Анатольевна Забелина

Директор по международному сотрудничеству (деловая программа):  Анатолий Павлович Николаев
Пресс-центр выставки: Алексей Владимирович Кучинов 
+7(495)637-5079, 637-3633, 637-36-66, +7(499)766-99-17.

многоканальный номер: +7 (495)721-3236 
Web: www.zarubezhexpo.ru;  
E-mail: info@zarubezhexpo.ru
             press@zarubezhexpo.ru

