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                           ПРЕСС-РЕЛИЗ ПО ИТОГАМ ВЫСТАВКИ И ФОРУМА
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Судя по многочисленным положительным отзывам участников, гостей и независимых экспертов, Третья Российско-Казахстанская промышленная выставка «Expo-Russia Kazakhstan 2012», организованная ОАО «Зарубеж-Экспо», при содействии Представительства ТПП РФ в Центральной Азии и ТПП города Алматы, а также совместные мероприятия в рамках  «Первого Алматинского бизнес-форума» прошли успешно и достигли поставленных целей. Эти события приобрели дополнительную значимость в контексте осуществленного в эти же сроки официального визита в Казахстан Д.А.Медведева в качестве главы нового Правительства России.
Позитивный настрой выставке и форуму задала пресс-конференция в агентстве «Интерфакс-Казахстан» с участием Председателя оргкомитета Д.Р.Вартанова, Генерального консула России В.А.Завьялова, Руководителя Представительства ТПП РФ В.И.Жигулина и Председателя Президиума ТПП РК А.И.Мырзахметова  в ходе которой подчеркивалась важность такого рода мероприятий для укрепления двустороннего экономического сотрудничества на пути к созданию Евразийского союза. Справедливость данного тезиса подтверждалась конкретными фактами, свидетельствующими о том, что за период после прошлогодней выставки было заключено 72 контракта, а общая численность участников ныне возрасла до 118. В частности, увеличилось представительство местных органов власти, среди которых можно упомянуть такие промышленно развитые регионы как Самарская область, Республика Чувашия, Ханты-Мансийский Автономный округ, Омск, Новосибирская и  Кировская области и другие. Участниками выставки являлись известные предприятия: Группа компаний «Экономико-Финансовая Энергетическо-Строительная корпорация - «ЭФЭСк» (Санкт-Петербург), Долгопрудненское конструкторское бюро авиации (ДКБА), Компания «СПЕКТР», Таттеплотруба, Полимерпром, Артемовский завод по обработке цветных металлов; и компании из Республики Казахстан, такие как АО «Жамбылгипс», АО «Алматыметрокурылыс», АО «Даму логистик», АО «Рахат», «Шеврон Мунайгаз Инк», ТОО «Мембранные технологии» и другие. Отрадно упомянуть о том, что выставка 2012 года характеризуется расширением национального состава, поскольку в ней принимали участие компании не только России и Казахстана, но и Австрии, Германии, Болгарии, Испании, Беларуси, Узбекистана, Киргизии. Фактическое приобретение международного статуса подчеркивалось организацией экспозиции в  бизнес-центре отеля «Rixos Almaty», наиболее респектабельном выставочном комплексе города. Следует также отметить, что в подготовительный период организаторами  осуществлялась масштабная рекламная компания, в ходе которой было разослано свыше десяти тысяч адресных писем в госучреждения наших стран, объединения промышленников и предпринимателей, в региональные органы власти, опубликованы  информационные материалы в 70 печатных СМИ России и Казахстана, руководителями оргкомитета даны интервью радио и тележурналистам, размещены баннеры в аэропорту Алматы, на центральных улицах «южной столицы» Казахстана.

Интересными и полезными для всех сторон стали предусмотренные деловой программой круглые столы, каждый из которых собрал в конференц-залах  класса «Дайаманд» истинных профессионалов из всех стран-участниц. К примеру, в обсуждении темы «Перспективы укрепления российско-казахстанского сотрудничества в области здравоохранения, фармакологии, производства инновационной медицинской техники, в том числе протонных установок для лучевой терапии онкологических заболеваний» приняли участие ответственные сотрудники Минздрава РК, специально командированные из Астаны. На многочисленные вопросы российских производителей медтехники весьма квалифицированные ответы дали: зампред Комитета контроля медицинской и фармацевтической деятельности Лариса Пак, Гендиректор Национального центра экспертизы лекарственных средств и медицинской техники Арнур Нуртаев, Президент Национальной медицинской ассоциации РК Серик Султанов и Ректор Южно-Казахстанской фармацевтической академии Бахытжан Сексенбаев.  В свою очередь, интерес казахстанских медиков вызвал доклад Зам.председателя Комитета экономического развития Санкт-Петербурга Захара Голанта о создании совместного с Казахстаном «Медицинского кластера». Замдиректора ЗАО «ИмДи», (Наукоград «Кольцово» из Новосибирской области) Л.А.Акинфеева представила сообщение «Многопрофильная иммунодиагностика». Руководство Национального центра онкологии Казахстана было проинформировано о создании в России комплексов протонной терапии для лечения раковых опухолей. С докладом «Современные методы диагностики рака молочной железы» выступил хирург-онколог Национального медицинского центра Нуримжан Нургалиев, приглашенный по заявке ОАО «Протекс» из Коломны. При обсуждении его выступления выявилась взаимная заинтересованность, в связи с чем  представитель Минсоцздравразвития Московской области В.И.Тарасов непосредственно в ходе круглого стола достиг договоренности о совместном производстве высокотехнологичных протезов для прооперированных пациенток Казахстана. Содержательными и важными для казахстанской стороны явились сообщения делегатов НИК «Медицинские информационные технологии», Института хроматографии «ЭкоНова», ЗАО «Био-Веста». По итогам круглого стола были приняты решения о присоединении ряда российских предприятий к реализации Госпрограммы развития здравоохранения «Саламатты Қазақстан» на 2012–2015 гг. В частности, деятельности Российско-Казахстанского венчурного фонда нанотехнологий, который будет финансировать медицинские инновационные проекты.
 Наиболее актуальные вопросы взаимодействия России и Казахстана были рассмотрены на круглом столе по энергетике с  участием ответственных сотрудников Министерства нефти и газа РК и Управления энергетики Акимата Алматы. Были заслушаны доклады: «Энергоэффективное и экологичное строительство. Опыт применения энергоэффективных и экологичных технологий в России». Тесля Е.С. –  Начальник отдела ООО «Бюро техники»  из СПб, «Современные системы туннельной вентиляции». Представитель фирмы «BSH International» (Австрия) А.В.Крымский, «Проблема контрафакта в едином экономическом пространстве». Представитель фирмы «Авента» (Москва) С.А.Мурашев, «Предложения по обеспечению комплексной безопасности и энергоэффективности на объектах транспортной, энергетической, промышленной и жилищно-коммунальной инфраструктуры городов». Представитель компании «Авангард» (Санкт-Петербург) В.В.Корниенко, В рамках круглого стола состоялась презентация для специалистов: «Россия-Казахстан. Инновационные совместные разработки серийного производства манометров», которую представил Заместитель Гендиректора ОАО «Манотомь», (г.Томск, Россия) Ю.Г.Свинолупов. Сообщение «Перспективы экспорта пластиковых и металлических труб российского производства» донес до присутствующих В.Н.Паринос, Заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ООО «Полимерпром». Информацию о подводных изыскательских работах на шельфе Каспия представил Глава представительства компании «ДОФ Сабси Норвей АС DOF Subsea Norway AS» (г.Берген, Норвегия) В.А.Калугин.  Выступили также Президент Союза инженеров и энергетиков Казахстана Г.Г.Трофимов, Ответственный редактор журнала «Энергетика» Н.В.Колупаев,  руководители Департамента нефтехимии и технического регулирования, Департамента развития газовой промышленности, АО «Казнефтескважликвид». Госэнергохолдинга «Самрук-Энерго», «Алатау Жарык Компаниясы», Управления энергетики и коммунального хозяйства Акимата Алматы, «Азиатский газопровод»  «ПрогрессКазИнжиниринг», «Aquakaz» и других структур.
Для специалистов в сфере высшего образования наших стран был проведен круглый стол «Перспективы расширения межвузовского сотрудничества России и Казахстана. Обмен опытом развития вузовской науки и внедрения научно-технических достижений в промышленность». Для участия в этом мероприятии прибыли преподаватели Казахского университета им. Аль-Фараби,  С Евразийского национального университета имени Л.Н.Гумилёва, «Университета Назарбаева», Казахского медицинского университета имени С.Д.Асфендиярова, Казахского технического университета имени К.И.Сатпаева, Актюбинского педагогического института, Атырауского института нефти и газа, Академии гражданской авиации, Алматинского университета энергетики и связи, Казахской академии транспорта им.Танышбаева, Жезказганского университета имени О.А.Байконурова, Казахстанско-Российского университета, Самарского госуниверситета  и других вузов. В рамках круглого стола  был заслушан доклад: «О разработке систем скоординированных мер по интеграции ВУЗов с производством». Авторы: Цеховой А.Ф. – президент ОЮЛ «Союз проектных менеджеров РК» и Айтуганов К.К. – Заместитель Председателя Правления АО «Национальный управляющий холдинг «КазАгро». С докладом «О программе «Республика Казахстан XXI: Механизмы и инструменты инновационного развития 2012-2014» выступил Представитель Группы компаний Софтпром в РК, Зам.председателя Комитета по образованию, Сопредседатель Международного и Национального Оргкомитетов Олимпиады IT-Планета В.И.Затолокин. Особый интерес вызвал доклад профессора  В.В.Бирюка (Самарский государственный аэрокосмический университет им. академика С.П. Королёва): «Вихревая энергетика и развитие научно- исследовательской деятельности СГАУ в области энергосбережения и повышения энергоэффективности».В прениях выступили проректоры по международным связям Казахстанского технического университета им.Саттпаева, Университета энергетики  и Института Международного бизнеса г.Алматы. 
В рамках деловой программы выставки состоялся круглый стол посвященный перспективам укрепления российско-казахстанского сотрудничества в сфере земледелия, животноводства, зернового хозяйства, пищевого машиностроения, продовольственной безопасности  и другим темам.  Принимали участие руководители следующих подразделений министерства сельского хозяйства Казахстана: Департамент развития животноводства и ветеринарной безопасности, Департамент развития земледелия и фитосанитарной безопасности, Департамент инвестиционной и инновационной политики, Департамент стратегии использования природных ресурсов, Управление сельского хозяйства Акимата Алматы,Комитет по делам сельских территории ,  Комитет рыбного хозяйства, Комитет по водным ресурсам, Комитет лесного и охотничьего хозяйства, Акционерное общество «Национальный холдинг «КазАгро», АО «КазАгроИнновация», Ассоциация «Агросоюз Казахстана» и других. В ходе данного мероприятия обсуждались недавно принятые Правительством РК программы развития сельского хозяйства Казахстана «АкБулак» и «Жасыл Ел» разработанные в рамках Государственной программы Форсированного индустриально-инновационного развития (ФИИР). В том числе совместное с российскими коллегами производство продукции пищевого машиностроения. В период работы выставки проводилось также, совместное заседание Российско-Казахстанского Делового Совета по приграничному сотрудничеству, Делового Совета при Посольстве Российской Федерации в Республике Казахстан, Российско-Казахстанского бизнес-клуба, Бизнес-клуба предпринимателей Узбекистана, Совета по ВЭД при Торговом представительстве РФ в Киргизской Республике. Презентация экономического, инновационного и инвестиционного потенциала городов и регионов Беларуси, Казахстана, России: Условия ведения бизнеса в странах ТС и ЦА. Семинары: СМИ – Власть – Бизнес.  Роль и влияние СМИ в поддержке МСБ, «Нормативно-правовая база  ТС и ЕЭП. Особенности налогообложения и возврата НДС. Таможенный союз и перспективы  создания Единого экономического пространства Беларуси, Казахстана, России», «Таможенное оформление, таможенный контроль и  логистика»,  «Трудовая миграция, социальная защита трудовых мигрантов, программы по социальной поддержке соотечественников», «Особенности финансирования предприятий МСБ в рамках ТС и ЕЭП. «Электронные конкурентные закупки коммерческих предприятий». Были организованы деловые встречи представителей российских предприятий и регионов с ответственными сотрудниками отраслевых министерств, ТПП РК.
 По итогам выставки кубок «Expo-Russia Kazakhstan 2012» за организацию экспозиций казахстанских компаний получил глава Торгово-промышленной палаты г.Алматы Бияров М.Н. Представителям Самарской области был вручен кубок за активное участие во всех тематических разделах выставки. 
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Учитывая пожелания участников, очередную выставку предполагается провести вновь в г.Алматы весной 2013 года. Конкретные даты будут уточнены дополнительно. Принимая во внимание экономическую и политическую важность расширения российского присутствия в Центральной Азии в свете формирования Евразийского союза и интересы Вашего предприятия, Оргкомитет рекомендует включить участие в данном мероприятии в планы работы на 2013 год. 
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Патронат: Торгово-промышленная палата РФ
Официальная поддержка: Министерство иностранных дел РФ; Торгово-промышленная палата Республики Казахстан, министерства и ведомства Российской Федерации и Республики Казахстан
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