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Уважаемые участники конференции!
Развитие экономических отношений между Российской Федерацией и Республикой Армения обусловлено исторически сложившимися тесными и многосторонними производственными и научно-техническими связями, совместными стратегическими интересами. Взаимовыгодное сотрудничество в различных областях - культуре и образовании, энергетике и транспорте, сфере высоких технологий продолжает развиваться и имеет большие перспективы, что было отмечено в ходе состоявшегося на прошлой неделе официального визита в Армению Президента Российской Федерации.
Большая заслуга в этом, наряду с такими крупными компаниями, как Газпром, Внешторгбанк, АФК «Система», «Алроса» и «Росатом», принадлежит представителям малого и среднего бизнеса наших стран, частным предпринимателям.
Инициатива организаторов настоящей выставки и конференции - компании «Зарубеж-Экспо», концерна «Мультигрупп», поддержка данного мероприятия Посольством России в Армении, Торговым представительством России и Росзарубежцентром    представляет    хорошую    возможность    для
армянских деловых кругов ознакомиться с российской экспозицией, будет способствовать установлению новых контактов и развитию взаимовыгодных партнерских отношений между компаниями наших стран.
Среди участников и гостей выставки и конференции представители около 50-ти предприятий и научно производственных объединений из 16 регионов России, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, ряда территориальных торгово-промышленных палат, руководители министерств и ведомств Республики Армения, деятели науки и культуры, представители средств массовой информации.
Желаю успехов и плодотворной работы всем участникам, выгодных контрактов и перспективных проектов.
Надеюсь, что такие мероприятия станут ежегодными, будут проводиться как в Армении, так и в России, внесут весомый вклад в развитие сотрудничества во всех сферах экономики, науки и культуры.
Благодарю за внимание.
