ТЕКСТ ПРИВЕТСТВИЯ ОТ ИМЕНИ МИНИСТРА
ПРОМЫШЛЕННОСТИ
И ТОРГОВЛИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


Приветствую гостей, участников и организаторов XI Российско-Иорданской промышленной выставки «Expo-Russia Jordan 2013».
Проходящая в течение последних десяти лет выставка «Expo-Russia Jordan 2013» в г. Аммане собирает на своей площадке крупные предприятия отечественной промышленности, содействует развитию межотраслевых связей и международных контактов.
Сегодня российско-иорданское торгово-экономическое сотрудничество выходит на качественно новый уровень. В общих интересах – наращивание взаимодействия в таких приоритетных направлениях, как энергетика, высокие технологии, строительство инфраструктуры, промышленная кооперация, укрепление инвестиционных связей. Уверен, что ощутимый вклад в эти процессы внесет Российско-Иорданская Межправительственная комиссия по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству, которая будет создана в ближайшее время.
Финансовые ресурсы арабских стран в сочетании с современными российскими технологиями могли бы дать хорошие результаты с выходом на реализацию крупных совместных проектов не только в Иордании, но и в других ближневосточных странах, делегации которых традиционно участвуют в работе выставки в Аммане.
Искренне желаю участникам, гостям и организатором выставки «Expo-Russia Jordan 2013» рабочего конструктивного настроения, интересных плодотворных встреч и деловых переговоров, налаживания долгосрочных контактов с зарубежными коллегами.
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