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ПРЕСС-РЕЛИЗ
      ВТОРАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА
«EXPO-RUSSIA BELARUS 2017»
И ВТОРОЙ МИНСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ
21-23 июня 2017 года
Республика Беларусь, Минск, 
 «ФАЛКОН КЛАБ»  пр. Победителей, 20

Международная промышленная выставка «EXPO-RUSSIA BELARUS 2017» состоится во второй раз в Минске. В экспозициях российских и белорусских компаний на выставочной площадке «ФАЛКОН КЛАБ» с 21 по 23 июня 2017 года будут представлены инновационные разработки в традиционной, атомной и альтернативной энергетике, сельском хозяйстве, нефтехимической и газовой промышленности, пищевой промышленности, машиностроении, строительстве, транспорте,  медицине и фармакологии, телекоммуникациях и связи, образовании. Представлены также будут ТНП. По основным направлениям сотрудничества состоятся круглые столы с участием представителей профильных министерств Беларуси, управлений Минского Горисполкома, а также представителей бизнес-сообщества Евразийского экономического союза. 
Одним из наиболее важных разделов деловой программы предусмотрено обсуждение перспектив развития экономических отношений с партнерами из Беларуси на уровне регионов России. Будет проведена контактно-кооперационная биржа в формате В2В, презентация регионов и компаний. Информационную поддержку оказывают более 100 ведущих СМИ Союзного государства. 
На выставке представлены  региональные стенды Владимирской области, Ростовской, Псковской, Великого Новгорода, Красноярского края, Ханты-Мансийского Автономного округа – Югры. Принимает участие делегация Омской области во главе с Заместителем Председателя Правительства Омской области.  Согласно Постановлению Правительства РФ № 488 от 24 апреля 2017 г. EXPO-RUSSIA BELARUS  вошла в перечень  ключевых конгрессно-выставочных мероприятий поддерживаемых Российским экспортным центром.  В экспозии РЭЦ представлены около пятидесяти компаний -  российских экспортеров.
В выставке принимают также участие компании более чем из 30 регионов Российской Федерации и Республики Беларусь. 
[bookmark: _GoBack]Организаторы выставки: ОАО «Зарубеж-Экспо» и Международная ассоциация фондов мира Соорганизатор с Белорусской стороны НВЦ «Белэкспо». Выставка проходит  при поддержке Совета Федерации, Государственной Думы, МИД РФ, Минэкономразвития, Минпромторга, Минобрнауки, Минэнерго, Минздрава, Минсельхоза, Россотрудничества, Российского экспортного центра, Посольства и Торгпредства России в РБ, Национального Собрания, отраслевых министерств Республики Беларусь, Высшего Государственного Совета и других рабочих органов Союзного государства, Исполнительного комитета СНГ, Экономического совета СНГ, Евразийской экономической комиссии (ЕЭК),  Совета Министров Республики Беларусь (Распоряжение Семашко В.И. № 31/761-19-1885р от 15 февраля 2017 г.), Республиканской Конфедерации Предпринимательства (Беларусь), Минского отделения БелТПП. 
Под патронатом: Торгово-промышленной палаты РФ, Московской торгово-промышленной палаты. Приглашаем принять активное участие в работе выставки «EXPO-RUSSIA BELARUS 2017»! 
ВХОД на выставку свободный. Просим регистрироваться на сайте http://zarubezhexpo.ru/visitorERB/
С уважением,  Оргкомитет,
+7 (495) 721-32-36
www.zarubezhexpo.ru
info@zarubezhexpo.ru
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