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ПРОГРАММА КРУИЗА НА ЯХТЕ  
Воскресенье

Прибытие  группы Сплит. Встреча с представителем фирмы «Аркобалено» в аэропорту. Трансфер в яхт клуб Сплита. Посадка на яхту. Обед на яхте. Отплытие на курорт Башка Вода/ Макарска. Ужин и ночлег на яхте.
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	Башка Вода,  бывшая деревушка, население которой составляли рыбаки, крестьяне и мелкие торговцы, сегодня является одним  из наиболее посещаемых курортов. Мелкогалечные пляжи с кристально чистой водой и густые сосны окружают Башку Воду.

Макарска,  привлекательный городок с далматинской архитектурой, расположен в тихой бухте в самом сердце Далмации. С одной стороны город окружен двумя полуостровами, а с другой -  горной грядой.




Понедельник

Завтрак на яхте. Отплытие к острову Корчула. По пути остановка в живописной бухте около полуострова Пелешац для купания и занятия водными видами спорта. Обед на яхте. После обеда время для купания и отдыха. Отплытие в город Корчула, один из самых красивых курортных городов на острове Корчула, который называют «маленький Дубровник». Ужин на яхте. После ужина свободное время для прогулки по городу Корчула. Ночь на яхте в порту.
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	Корчула, - один из самых красивых островов Хорватии - заливы и бухты, вековые сосновые леса, буйная средиземноморская растительность, сплошь покрывающая остров. Здесь есть что посмотреть: монастырскую ризницу, полотна Леонардо да Винчи, богатую коллекцию икон и многое другое. Именно на Корчуле, по преданию, родился великий путешественник и исследователь Марко Поло


Вторник

Завтрак на яхте. Отплытие в Дубровник. По дороге остановка в прекрасной бухте одного из островов  для купания и занятия водными видами спорта на одном из островов. Обед на яхте. После обеда отплытие в Стон. По прибытии в порт города Стон по желанию группы возможно организовать экскурсию по Старому Дубровнику с русско-говорящим гидом и трансфером от яхты до города и обратно (оплачивается дополнительно). Ужин на яхте. Ночь на яхте в порту.

	Стон основан на Стонском канале о-ва Пелешац в 14 в. Город разделен на две части: Малый и Большой Стон.

Большой Стон славен своими солеварнями, а Малый Стон в свою очередь известен плантациями устриц.

Сегодня Стон представляет собой архитектурный комплекс с мощной крепостной стеной, уходящей высоко в горы, признанной самой высокой не только на Далматском побережье, но и во всей Европе (длина 5 км., высота 5 – 10 м.) и готико-ренессансными постройками. 
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	Дубровник -  город-крепость, город-памятник, находящийся под защитой ЮНЕСКО.  Каждый дом представляет историческую ценность. Дубровник, построенный в XII веке, по количеству превосходно сохранившихся до наших дней памятников эпохи ренессанса - крепостные стены и башни, общественные сооружения, церкви, дома и дворцы - в Европе может быть сравнимым только с Венецией или Амстердамом.

 Пешеходная прогулка по городу доставит Вам массу приятных впечатлений. Вы увидите Дворец Ректора, Францисканский монастырь с аптекой 14-го века, Доминиканский монастырь, Собор, и много других достопримечательностей. Дубровник был окружен длинной каменной стеной, которая перестраивалась на протяжении 6 веков, и был свободной республикой, сумевшей выстоять против всех завоевателей и выдержать тяжелейшие испытания. 

	Интересен также Кафедральный Собор, первое здание которого построил по обету Ричард Львиное Сердце. Благодаря многообразию культурно-исторических памятников этот город по праву занесен в книгу мировых сокровищниц ЮНЕСКО


Среда

Завтрак на яхте. Отплытие на остров Млет. По пути остановка в одной из бухт для купания. Обед на яхте. После обеда отплытие к местечку Помена на острове Млет. Время для самостоятельного осмотра Национального заповедника. Ужин и ночлег на яхте.

	       о. Млет является одним из самых зеленых и прекрасных на Адриатическом море. Часть острова провозглашена Национальным заповедником (вход на территорию заповедника за дополнительную плату). Достопримечательность острова  – два соленых озера – Большое и Малое. В центре Большого озера, на острове Святой Марии, сохранился Бенедиктинский монастырь XII столетия. 
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.

Четверг

Завтрак на яхте. Отплытие на остров Шчедро или на остров Ластово («архипелаг Ластово»). Весь день отдых на яхте. Обед и ужин на яхте. Ночлег на яхте. На ночь яхта остается в бухте у острова Шчедро / Ластово на якорной стоянке.

	Шчедро - маленький необитаемый остров.

Ластово  - острова в южной части Хорватии

Площадь острова — 46 км².

Остров Ластово окружен 46 небольшими островами, совместно с главным островом составляющими «архипелаг Ластово». С одним из этих островков, островом Прежба (Prežba), на котором есть небольшая деревня, Ластово соединен мостом. Прочие острова архипелага необитаемы.
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Пятница

Завтрак на яхте. Отплытие к острову Хвар. Остановка в бухте уникальных «Адских островов» напротив города Хвар. Отдых и купание. Обед и ужин на яхте. После ужина, можно самостоятельно совершить поездку в город Хвар на катере и прогуляться по историческому центру города Хвар, одного из самых  красивых городов Хорватии. Ночлег на яхте.

	Остров Хвар - самый длинный и самый солнечный остров Адриатики. Хвар -  остров винограда, маслин и лаванды; на Хваре был найден самый старый в Европе барельеф с изображением корабля; здесь находится и самый старый общественный театр в Европе,  кафедральный собор в стиле ренессанса с оригинальной колокольней, богатой ризницей и картинами старых мастеров. 
     Хвар, благодаря мягкому зимнему климату и буйной субтропической растительности, называют хорватской Мадерой.  Интересны небольшие частично покрытые лесом Паклены, острова с пляжами из песка и гальки, облюбованные, в основном, нудистами, а также скалистое морское дно, наиболее подходящее для подводного рыболовства 
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 В сосновом лесу, что растет над пляжем, находится крепость, у подножия которой расположился прекрасный ботанический сад. Сюда приплывает много яхтсменов, которые полюбили это место. И нет на островах ничего от страшного названия ("паклены" на хорватском языке значит "адский"), они прекрасны, а название свое получили от названия мази для кораблей, которую здесь варили.

Суббота

Завтрак на яхте. Отплытие в живописную бухту на острове Брач. Отдых, купание. Обед на яхте. Отплытие на остров Брач в городок Милна/ Супетар. 

Вечером по Вашему желанию возможно организовать ужин в национальном ресторане (тип «коноба»)– за дополнительную плату. Ночлег на яхте.

	Брач – третий по величине остров Адриатического моря

Брач  расположен напротив города Сплит и является одним из самых красивых островов Хорватии, а именно сосновые леса, виноградники и оливковые рощи, многочисленные бухты, прекрасные галечные пляжи, которые тянутся на десятки километров.

Белый камень с Брача использовался при строительстве многих известных сооружений во всем мире (Диоклетианов дворец, Белый дом в Вашингтоне…)

На Браче сохранились следы поселений бронзового века, греческой и римской колонизаций, памятники средневековой архитектуры
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Воскресенье

Завтрак на яхте. Отплытие в Сплит. В 08:00 высадка на берег. Трансфер в а/порт г Сплит. Вылет в Москву.

· Капитан имеет право изменить маршрут из-за погодных условий.
· Все мероприятия, организация и проведение которых требует подготовки заранее (экскурсия по Дубровнику, ужины в национальных ресторанах и проч.) должны быть согласованы с капитаном яхты заранее, а именно за день до начала.
Примечание

1. Завтрак на яхте (континентальный) – 08:00 – 10:00. 

     Обед на яхте (мясной) - 13:00 – 14:00

            Ужин на яхте (рыбный) - 20:00

Возможны изменения по договоренности с капитаном

2. Дайвинг возможно организовать на любой из стоянок. Наши рекомендации – 

      организовать дайвинг на острове Хвар. День и место организации дайвинга согласовывается с капитаном за 1-2 дня до погружения.

3. На яхте работает ресторан, бар, где приобретаются безалкогольные и алкогольные напитки за дополнительную плату. 

4. Запрещается приносить свои напитки на обед и на ужин.

5. На яхте имеется водный мотоцикл, водные лыжи, банан, доска для серфинга (за дополнительную плату).

МЕНЮ

             (ужин в конобе)

1. Далматинская пршута, далматинский сыр, салат.

2. Виталац – национальное далматинское блюдо из потрохов ягненка.

3. Ягненок на вертеле (400 гр. на человека).

4. Десерт – блины.

В цену включен аперитив и 500 гр. вина на человека.

Цена на чел. – 60 евро (трансфер яхта – ресторан – яхта, ужин по меню). Бронируется и оплачивается на месте у капитана.










