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		Приглашаем Вас принять участие во Второй международной промышленной выставке «EXPO-RUSSIA UZBEKISTAN 2019» и ТАШКЕНТСКОМ БИЗНЕС-ФОРУМЕ,  которые состоятся 24 – 26 апреля 2019 года в Ташкенте, во Дворце творчества молодежи.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
На участие в выставке компаниям предоставляется субсидия от Российского экспортного центра на регистрационный взнос, аренду площади, застройку, доп. оборудование, биржу контактов, доставку выставочных образцов, печать рекламных материалов и демонстрацию видео ролика. Для оформления субсидии необходимо предоставить пакет документов (выписка из ЕГРЮЛ, заверенная ЭЦП или нотариально; выписка из реестра МСП/справка МСП (если компания относится к малым и средним предприятиям); заверенные копии лицензий (при их наличии); заверенные копии сертификатов соответствия (при их наличии); копии сертификатов свободной продажи (при их наличии); справка об отсутствии задолженности на бланке компании, заявление в РЭЦ) и подать заявку на сайте РЭЦ https://www.exportcenter.ru/events/. А также направить документы в Оргкомитет. Шаблоны указанных документов прилагаются в виде архива.
СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ СО СТЕНДОМ
Регистрационный сбор: 0 руб.
Компаниям – представителям малого и среднего бизнеса (проверить компанию можно здесь) размер субсидии составляет  80%  от стоимости участия,   цена 1 кв. метра полностью оборудованной площади с улучшенной застройкой составит:  8 400 руб.
Для крупного бизнеса - 50%, стоимость 1 кв. метра полностью оборудованной площади с улучшенной застройкой составит:  21 000 руб. 
[bookmark: _GoBack]Полная стоимость оборудованной площади с улучшенной застройкой составит: 44 000 руб. 

	ДЕЛОВАЯ  ПРОГРАММА
Состоятся тематические круглые столы, организованные совместно с министерствами Узбекистана, биржа деловых контактов. 
КУЛЬТУРНАЯ  ПРОГРАММА
Предусмотрена интересная программа пребывания, посещение достопримечательностей Ташкента, ужины в национальных ресторанах.

	Выставка  организована при поддержке РЭЦ и отраслевых министерств России и Узбекистана


             
ОРГКОМИТЕТ ВЫСТАВКИ
ОАО Зарубеж-Экспо
info@zarubezhexpo.ru
+7 495 721 32 36
www.zarubezhexpo.ru
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