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EXPO-RUSSIA ARMENIA 2009

            Более 70 российских компаний примут участие во второй российской промышленной выставке «EXPO-RUSSIA ARMENIA» в Ереване, которая состоится  29 – 31 октября 2009 года в Доме правительства Республики Армения.

В торжественном открытии выставки примет участие президент Республики Армения Серж Саргсян.

Организаторы выставки ОАО «Зарубеж-Экспо», концерн «Мульти груп», Федеральное агентство по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество), Международная ассоциация фондов мира (МАФМ).
Оператор и генеральный застройщик выставки в Армении компания «Экспомедиа».
Цель выставки: развитие экономического, научно-технического, культурного сотрудничества между Российской Федерацией и Республикой Армения, установление и укрепление связей между странами, развитие совместного бизнеса, торгово-экономических и инвестиционных отношений.

Будут представлены новые технологии в энергетикe, машиностроении, металлургии, высоких технологиях, нанотехнологиях, строительстве,  автомобильной промышленности, телекоммуникации и связи, нефтегазовой промышленности, сельскохозяйственной  и строительной технике, медицине и фармацевтике и др.
Участие примут такие российские компании как ОАО «РЖД», ЗАО «Горные машины»,  Ярославский
 электромашиностроительный завод ОАО «Элдин», ФГУП «Российский НИИ космического приборостроения», Научно-исследовательский центр по изучению свойств поверхности и вакуума (НИЦПВ), Институт биоорганической химии РАН, ЗАО «Ольвия» производитель контрольно-измерительных приборов, ОАО «Атомэнергопроект», химический завод ОАО «Кристалл»,  ОАО «Вымпелком», ЗАО «Московский пиво-безалкогольный комбинат «Очаково» и другие.
Во время работы выставки состоится конференция «Россия – Армения: экономическое сотрудничество», а также встречи с представителями министерств, ведомств, посещение предприятий Армении, круглые столы. 

Министерство экономики Республики Армения, по поручению Правительства Республики Армения,  выражает свою готовность в содействии проведения выставки и сообщает, что «проведение в г. Ереване второй российской промышленной выставки «Expo-Russia Armenia 2009» послужит новым импульсом, направленным на расширение взаимовыгодных экономических связей между хозяйствующими субъектами России и Армении».
Первая российская выставка «EXPO-RUSSIA ARMENIA» состоялась 31 октября - 2 ноября 2008 года в Ереване, и получила множество положительных отзывов. В ней принимали участие более 60 компаний из 30 регионов России. 
Товарооборот между Россией и Армении приблизился к 1 млрд. долларов. Приоритетной отраслью экономического взаимодействия между Россией и Арменией является энергетика. В последнее время стороны обсуждают возможности реализации новых масштабных совместных проектов в различных секторах добывающей и обрабатывающей промышленности, на транспорте, телекоммуникациях и связи.
Информационную поддержку выставке оказывают более 50-ти российских и армянских СМИ.

Директор выставки Светлана Анатольевна Забелина, менеджер по международному сотрудничеству Анатолий Павлович Николаев. 

Оргкомитет: Компания ОАО «Зарубеж-Экспо».
+7(495)637-5079, 637-3633, 637-36-66, +7(499)766-99-17.
многоканальный номер (495)721-3236
www.zarubezhexpo.ru; info@zarubezhexpo.ru











